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Č.j. MY/167/2025 

 

Věc: průvodní dopis 

 
Na základě Vašeho požadavku s odvoláním na Zákon 106/1999 Sb. o svobodném přístupu 

k informacím Vám zasíláme Vámi požadované.  

V rámci tohoto dopisu Vám ještě sdělujeme doplňující informace. 

18. 9. 2024  byla obec Myštice kontaktována zástupci firmy ČEZ,  a.s. obnovitelné zdroje ohledně 

možnosti zapojení se do projektu výstavby větrných elektráren na pomezí 

katastrálních území obcí Mišovice, Minice a Myštice (konkrétně Kožlí u Myštic)  

10. 10. 2024 se uskutečnila první schůzka zástupců obce Myštice a zástupců firmy ČEZ, a.s., kde 

byly rámcově řešeny technické záležitosti ve věci možné výstavby větrných elektráren 

v rozsahu max. 2 elektráren ve správním území obce Myštice (kú Kožlí u Myštic), 

jakož i nabídky na možné finanční participace pro obec na projektu.  

V průběhu měsíce října zastupitelé obce Myštice na základě dostupných informací zvažovali, zda se 

do tohoto projektu obec zapojí. Byla realizována jakási SWOT analýza pro a proti. Na základě tohoto 

se zastupitelstvo rozhodlo, že bude v možné budoucí spolupráci pokračovat.  

Na webových stránkách obce byla zřízena sekce „Obnovitelné zdroje,“ kde jsou uvedeny veškeré nám 

dostupné a i občany poskytnuté dokumenty týkající se problematiky větrných elektráren. Tato sekce 

s veškerými dokumenty je na www.obecmystice.cz dostupná doposud.  

6. 11. 2024 se zástupci obce Myštice zúčastnili besedy konané obcí Mišovice v KD Svučice.  

V období listopad 2024 zástupci obce Myštice absolvovali několik jednání se zástupci 

ČEZ, a.s. Na základě informací z těchto jednání bylo realizováno následující.  

4. 12. 2024 se uskutečnila první beseda s občany v zájezdním hostinci U Labutě v Myšticích. 

 Pozvánka byla nejen vyvěšena na webových stránkách obce, ale byla distribuována 

do každé domácnosti v rámci všech místních částí správního území obce Myštice. Na 
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této besedě byli přítomni zástupci firmy ČEZ, a.s. Této besedy se zúčastnilo více jak 50 

občanů obce Myštice.  

 

16. 1. 2025  se uskutečnila druhá beseda s občany v zájezdním hostinci U Labutě v Myšticích. 

Pozvánka byla nejen vyvěšena na webových stránkách obce, ale byla distribuována 

do každé domácnosti v rámci všech místních částí správního území obce Myštice. 

Této besedy se zúčastnilo více jak 40 občanů obce Myštice. 

V průběhu měsíce ledna a února zastupitelé získávali další informace o této problematice.  

 

24. 2. 2025 byl schválen na zasedání zastupitelstva obce Myštice bod týkající se podpisu Smlouvy 

o spolupráci s firmou ČEZ, a.s., jakož i bod týkající se podpisu Plánovací smlouvy (Viz. 

výpis z Usnesení a další přílohy).   

 

 

          Tomáš Koželuh 

 

 


